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ATA DA VIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ONOIIÁRII DA SEGUNDA SESSÁO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 06.08.20í8.
Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e
dois minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de
Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico
Brittes, José Soleni da Costa Machado-Zéda Gaita, Jorge Jarbas Jesus de Abreu,
Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, Maria
Madalena de Lima Machado, Marcos Antônio Moura e Valdir Ronzani SaÍuri. Sob
a Presidencia do Vereador Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff. Havendo quórum e
invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
determinando a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Ausente o Vereador
Claudio Rodrigues de Ávila, o qual apresentou requerimento solicitando licença
para tratamento de saúde, por 10 dias, a partir de 06 de agosto de 2018, conforme
atestado médico.A seguir, foi aprovada por unanimidade de votos a Ata da
Sessão Ordinária no 26/20í8. Após foi lido os seguintes Projetos de Lei: Projeto
de Lei n.o 4.1í3/20í8 - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no valor de
R$ 5,000,00 (cinco mil reais) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito de Jóia,
após a leitura do Projeto o Senhor Presidente determinou que fosse baixado à
Comiesão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura para análise e
parecer.Projeto de Lei n.o 4.1Ut12018 - Altera dispositivos da Lei Municipal no

3,557, de 19 de setembro de20'17 , que reestrutura o Regime Próprio de Previdência
Social dos Servidores Públicos Efetivos do Município de Jóia/RS, de que trata o
art.40 da Constituição da República e dá outras providências, de autoria do Prefeito
de Jóia, o Senhor Presidente determinou que fosse baixado às Comissões
Permanentes, para análise e parecer. A seguir, foi lido os seguintes
EXPEDIENTES: OÍcios no s 155, 156, 157, 158, í59, 162, 163, 164 e í65/2018,
expedidos ao Prefeito de Jóia, os referidos ofícios, solicitam ao Prefeito,
informaçôes a Projetos de Lei que encontram-se nas ComissÕes Permanentes da
Casa, para análise e parecer. Pedido de Providências no 090/20í8, de autoria do
Vereador Jorge J. J. de Abreu - Para que a Administraçâo Municipal, através do
sêtor responsável, tome as providências necessárias para deÍinir com uma
demarcação os limites do perímetro urbano de nosso município, bem como as áreas
de conservação ambiental. Pedido de Providências no 0gi/20í8, de autoria da
vereadora Maria Madalena de Lima Machado - para que o poder Executivo
Municipal, através da secretaria competente, proceda a recupêração da estrada da
comunidade vila Brás, em especial a que passa em frente à residência do senhor
José Basso. Pedido de Providências no 09?20i g, de autoria do vereador José
soieni da c. Machado - zé da Gaita - para que o poder Executivo Municipal,
1fy-é. g"§":retaria competente faça reparos na caixa d,água do poço artesiãno
cra Escora Padre Antônio Vieira, localizada junto ao centro õomunitârió de Rincão
dos Machado e também que seja tÍocada aó m"ngas pretas, por canos Oe púC, àaredede água que abastece as iesidências dos mõrad'ores da rocaridade do Rincãodos Machados. Reforço aos pedidos no 022t2017 é no 264t2017, oe áutoiiá-ào
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Vereador Ze da Gaita. Pedido de Providências no 093/20í8, de autoria do
Vereador Marcos Antônio Moura - Para que o Poder Executivo Municipal, através
da Secretaria Competente, providencie a colocação de quatro cargas de pedras na
propriedade do Senhor Miguel Vaz, na localidade do Assentamento Ceres. Após o
Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos Vereadores para
pronunciamento sobre as matérias apresentadas, manifestaram-se os
Vereadores Marcos Antônio Moura, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita
e Jorge Jarbas Jesus de Abreu. Passando a Ordem do Dia lniciou-se com a LeituÍa
do Parecer no 3212018 pela aprovação da Comissão de Constituição, Justiça,
Redaçâo Final e Desenvolvimento Social sobre Projeto de Lei no 4.100120'18 -
Altera atribuiçÕes do Cargo de Auxiliar Administrativo do anexo l, da Lei Municipal
no 455, de 3'l de agosto de '1993, que dispÕe sobre o quadro de Cargos, Padrões e
FunçÕes da Administração Direta, de autoria do Prefeito de Jóia. após discussâo,
foi colocado em votação o projeto, sendo aprovado por unanimidade de votos. Os
Vereadores tomaram ciência do Parecer Jurídico n.o 039/2018 e Orientação técnica
IGAM no 19.20612018 sobre o referido Projeto. Leitura do Parecer no 33/2018 pela

aprovação da Comissão de Constituiçâo, Justiça, Redação Final e
Desenvolvimento Social e do Leitura do Parecer pela aprovação n.o 64 /20í8 da
Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura sobre Projeto de
Lei n.o 4.11212018 - Concede abono salarial aos Agentes Comunitários de Saúde
das Equipes da Estratégia Saúde da Família - ESF e dá outras providências, de
autoria do Prefeito de Jóia, após discussâo, foi colocado em votação o projeto,
sendo aprovado por unanimidade de votos. O vereador Valdir Ronzani Sarturi,
solicitou licença ao Senhor Presidente, para ausentar-se da Sessão, logo após o
término da ordem do Dia, sendo assim, a qual foi concedida pelo Senhor Presidente.
A seguir, passou-se as Explicaçôes Pessoais, pela ordem de inscrição
manifestaram-se os Vereadores José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita,
Marcos Antonio Moura, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de
Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff o qual passou a Presidencia dos trabalhos
ao Vice-Presidente para manifestar-se, retomando a Presidência passou as
COMUNICAçOES DE LIDERES E DA PRESIDENCIA usaram do espaço os
Vereadores Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do PDT, Jorge Jarbas Jesus
de Abreu - Líder do PSDB, Marcos Antonio Moura - Lider do PSC, José Soleni da
Costa Machado - Zé da Gaita - LÍder PP e Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff -
Presidente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos
às vinte horas e trinta e quatro minutos. Do que, para consta
Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidame a.
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